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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ЗАСТОСУНКУ ДЛЯ ТЕСТУВАННЯ ГРАФІЧНИХ  
НАВИКІВ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

Актуальність роботи. Однією із найважливіших особливостей етапів розвитку та  
становлення людської особистості є розвиток дрібної моторики в ранньому віці, тобто в 
дітей 3-4 років [1-4]. Зазвичай, оцінка рівня розвит ку дрібної моторики та графічних на-
виків проводиться компетентним фахівцем, педагогом чи дитячим психологом, проте світо-
ва пандемія внесла свої корективи до цього процесу – наразі потрібно проводити подіб-
ні дослідження, виконуючи карантинні обмеження та умови самоізоляції. Враховуючи  
вищезазначені умови, було знайдено потребу в оцінці навичок дрібної моторики, не пору-
шуючи умов карантину [5-7].

Метою цієї роботи є розробка кросплатформеного додатка для тестування дрібної 
моторики дитини дошкільного віку шляхом використання перевірки базових графічних  
навичок [1-8]. Отримані дані повинні бути оформлені належним чином для компактної  
передачі та подальшого аналізу фахівцем [9-10].

Основні результати. Першим етапом розробки додатка є пошук актуальних  
та зарекомендованих підходів до тестування графічних навичок дітей. Одним із них є  
комплекс вправ, що включають у себе (приклади, зображені на рис. 1.):

‒ малювання;
‒ штрихування;
‒ проведення різних ліній у різних напрямках;
‒ обведення контурів предмета (обведення малюнку, з’єднання по крапках, домальову-

вання (за принципом симетрії) тощо);
‒ обведення лабіринтів, зафарбовування фігур за зразком. 

 

Рис.1. Приклади вправ для тестування 
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Другим етапом стало проєктування додатка. Перш за все, потрібно було визначитися 
з цільовими платформами, на яких буде розповсюджуватися додаток [11]. Проаналізувавши 
ринок (рис. 2.), було вирішено обрати Android OS та iOS. 

 Рис.2. Динаміка зміни популярності мобільних пристроїв 2012-2021 років

Наступний крок – перелік та опис необхідного функціоналу додатка, куди повинні  
входити наступні пункти:

–	легкість модифікації та розширений набір тестів;
–	збір аналітики щодо проходження тестів;
–	експорт аналітики в придатний для аналізу фахівцями формат;
–	збереження аналітики тестів;
–	адаптивний інтерфейс;
–	кросплатформеність коду або платформонезалежна реалізація;
– інтуїтивний інтерфейс зі зрозумілими референсами. 
Використовуючи отриманий перелік вимог, можна було побудувати архітектуру  

додатка. Головну увагу було приділено розширюваності архітектури та легкості підтримки  
додатка. Ураховуючи необхідність кросплатформеності в якості фреймворку для  
розробки, було вирішено обрати Flutter [12]. Внутрішня структура додатка буде складатися з 
двох основних компонентів бізнеслогіки та декількох службових: графічні тести, аналітика 
та службові компоненти взаємодії зі сховищем пристрою та мережею інтернет.

Як можна побачити на рис. 3, уся бізнес логіка додатку зав’язана на використанні  
абстрактних компонентів або їхніх контрактів. Таке технічне рішення необхідне для  
можливості модифікувати та розширювати архітектуру додатка в подальшому. Також на  
діаграмі можна побачити повну відсутність циклічних залежностей [13] між компонентами. 

Такого результату вдалося досягти, використовуючи принцип «Інверсії залежності» 
[14]. Суть принципу полягає в розриві транзитивних залежностей між конкретними ком-
понентами          системи, коли замикаються ці залежності на інтерфейсах/контрактах або аб-
страктних компонентах.    П’ятим етапом стала побудова інтерфейсу додатку. При побудові  
інтерфейсу було вирішено використовувати нещодавно запропонований концепт інтерфейсу 
від корпорації Google – Material You [15]. Цей концепт на сьогодні є найсучаснішим та враховує 
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всі вади людей зі порушенням зору. Також, із точки зору UX-інженерів компанії Google, він є  
найбільш ергономічним.

 

Рис. 3. Діаграма компонентів додатка

Враховуючи вищезазначені вимоги, було створено наступний інтерфейс, що  
зображений на рис 4. 

Рис.4. Інтерфейс додатку

Висновки. Таким чином, розроблений додаток дозволяє досліджувати графічні  
навички дітей дошкільного віку, представляти результати в зручному вигляді та експортува-
ти їх для подальшого дослідження фахівцями, не порушуючи умов карантину та сприяючи 
самоізоляції, а значить, зменшуючи відсоток розповсюдження пандемії. При всьому цьому 
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для комфортного використання додатка потрібен лише «смарт пристрій» на базі ОС Android 
або IOS, що підтримує множинні натискання та ємнісний «тачскрін». 
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